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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019, PRIMEIRO PERÍODO 

DO 3º ANO LEGISLATIVO DA 16ª LEGISLATURA. 

Aos 04 (quatro) dias do mês de fevereiro de 2019, às 19:00 horas, 

reuniu-se Extraordinariamente a Câmara Municipal de Senhora dos 

Remédios na sua sede à Rua Coronel Ferrão nº. 251, Centro, nesta 

cidade. Registrou-se a presença da Presidente Marcela Moreira 

Scaldini, Vice-Presidente Adaílton José de Souza, Secretário Giovani 

Francisco de Oliveira e dos Vereadores: Alberto Magno de Araújo, 

José do Nascimento Condé, José Roberto da Costa, Luíz Alípio da 

Silva, Osmana Rodrigues de Souza Pereira e Willian Nunes Dornelas. 

Após as orações de praxe, a Presidente declarou aberta a sessão.  

Logo foi feita a apresentação das proposições pelo secretário: Projeto 

de Lei Nº001/2019- Legislativo Municipal- “Concede Revisão Geral 

Anual no subsídio dos servidores públicos do Poder Legislativo 

Municipal e dá outras providências”; Projeto de Lei Nº002/2019- 

Executivo Municipal- “Reestrutura o CAE- Conselho de 

Alimentação Escolar e contém outras providências”; Projeto de Lei 

Nº003/2019- Executivo Municipal- “Insere no Orçamento vigente a 

natureza de despesa que menciona e contém outras providências”; 

Projeto de Lei Nº004/2019- Executivo Municipal- “Abre crédito 

Especial e adota outras providências”; Projeto de Resolução 

Nº001/2019-Legislativo Municipal- “Concede Revisão Geral Anual 

no subsídio dos agentes políticos do Poder Legislativo Municipal e dá 

outras providências”. Terminada a leitura, a Presidente perguntou ao 

plenário se havia a necessidade de intervalo, os vereadores presentes 

decidiram pela continuidade sem intervalo e passou-se para a 
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segunda parte da reunião. Como não houve discussão de projetos, a 

Presidente encaminhou as Proposições para a Comissão de 

Finanças, Legislação e Justiça. Logo pós, passou para a terceira 

parte da Reunião: Avisos e Comunicados. Em seguida, a Presidente 

convocou a todos para a 4ª Reunião Extraordinária, dia 08 de 

fevereiro de 2019, na sede da Câmara, às 19:00 horas. Os 

vereadores Willian Nunes, Osmana Rodrigues, Alberto e Marcela 

fizeram uso da palavra e prestaram suas homenagens pelo 

falecimento de Maria José de Souza, Maria Aparecida Brandão, 

Francisco Agostinho da Silva. Nos esclarecimentos pessoais, fizeram 

uso da palavra os vereadores Luíz Alípio, José Roberto, os quais 

parabenizaram a Assessoria Jurídica da Casa e aos servidores 

públicos municipais pela vitória com relação à complementação 

salarial. Ainda fez uso da palavra o vereador Willian Nunes o qual 

também parabenizou os servidores e a Assessoria Jurídica da 

Câmara Municipal, Dra. Ana Claudia. Não havendo mais nada a 

tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a Sessão da qual lavrei a presente Ata que, após lida e 

achada conforme, se aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 04 de fevereiro de 2019.  

 


